Tema ypoka:

CoOTHOLLEHMS: MeXay
CTOPOHaMM U yrnamu
NPAMOYrOrbHOrO TPEYrorbHMKa




CUHYC

* CMHYCOM OCTpPOro A
yrrna npamMoyrosibHoro
TpeyrosibHMKa
Ha3bIBaETCH
OTHOLLUEHMNE
NpOTMBONEXAaLLEero
KaTeTa K rmrnoTeHyse

 sina=BC/AC




KOCUHYC

* KOCMHYCOM OCTpPOro A
yrna npsaMoyrosisHoro
TpeyronbHUKa
Ha3blBaeTCH
OTHOLUEeHUe
npunexatlero Kareta
K TMNOTEHY3e

e cos a =AB/AC




TAHIEHC

e TaHreHcom OCTporo A
yrna npsmMoyronbHoro
TpeyronbHuka
Ha3blBaeTCs
OTHOLLEHne
npoTMBONEXaLlero
KaTeTa K
npunexatyemy

* tg a = BC/AB
tga=sina/cosa



Hanaute 3Ha4yeHue sin, cos u tg
OCTpPbIX yrrnoB TpeyronbHuka ABC

* BapnaHTt Ne1 * BapunaHTt Ne 2
« BC =8; AB=17 « BC =21; AC=20
A A



OcHoOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE
TOXOECTBO:

sin® o + cos?a = 1



Tabnuua 3Ha4vyeHun sin, cos wn tg
Ons yrroB a, pasBHbix 30°,45 ° 1 60 °

a | 30° | 45° | 60°

sina | 1/2 | \2/2  \3/2

cosa | \3/2 \2/2 | 1/2

tga [ 1/N3| 1 | 3




